Landtag von Baden-Wiirttemberg Drucksache 16/2020
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Kleine Anfrage
des Abg. Gernot Gruber SPD

und

Antwort

des Ministeriums fiir Verkehr

Landesstralenzustandserfassung im Rems-Murr-Kreis

Kleine Anfrage
Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Bewertung haben die Landesstralen im Rems-Murr-Kreis bei der
Straenzustandserfassung erfahren?

2. Welche LandesstraBen im Rems-Murr-Kreis, auBer der Landesstraf3e (L) 1080
und der L 1153, kénnen in den Jahren 2017 oder 2018 vorbehaltlich der Bewil-
ligung der Mittel im Haushalt saniert werden?

3. Wie lange wird die mit der Stralenzustandserfassung verkniipfte Priorisierung
von Sanierungsmafinahmen gelten?

4. In wie vielen Jahren ist die ndchste Erfassung des Zustands der Landesstrallen
im Rems-Murr-Kreis vorgesehen?
05.05.2017

Gruber SPD
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Antwort

Mit Schreiben vom 30. Mai 2017 Nr. 2-3945.40-30/14 beantwortet das Ministerium
fiir Verkehr die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welche Bewertung haben die Landesstrafsen im Rems-Murr-Kreis bei der
Strafsenzustandserfassung erfahren?

Die an Landesstrallen zuletzt 2016 durchgefiihrte Zustandserfassung und -bewer-
tung (ZEB) zeigt fiir den Rems-Murr-Kreis einen Gesamtzustandswert von 3,45
(Notenskala 1,0-5,0).

2. Welche Landesstrafien im Rems-Murr-Kreis, aufer der Landesstrafie (L) 1080
und der L 1153, konnen in den Jahren 2017 oder 2018 vorbehaltlich der Bewil-
ligung der Mittel im Haushalt saniert werden?

Auf Grundlage der ZEB 2016 wurde ein Erhaltungsmanagement Landesstrallen
fiir die Jahre 2017 bis 2020 erstellt. Die in diesem Bedarfsprogramm enthaltenen
MaBnahmen im Rems-Murr-Kreis sind in der Anlage aufgelistet. Diese sollen in
der Laufzeit durchgefiihrt werden. Der konkrete Zeitpunkt der Durchfiihrung wird
durch die Regierungsprisidien in Bauprogrammen festgelegt, die jahrlich aufge-
stellt werden. 2017 sind im Rems-Murr-Kreis die beiden angesprochenen Straf3en
vorgesehen. Die Aufstellung des Bauprogramms fiir 2018 erfolgt Anfang 2018.

3. Wie lange wird die mit der Strafienzustandserfassung verkniipfte Priorisierung
von Sanierungsmafinahmen gelten?

4. In wie vielen Jahren ist die néchste Erfassung des Zustands der Landesstrafien
im Rems-Murr-Kreis vorgesehen?

Die Fragen 3 und 4 werden wegen ihres Sachzusammenhangs gemeinsam beant-
wortet:

Das Erhaltungsprogramm Landesstralen deckt den Zeitraum 2017 bis 2020 ab.
Mit der niachsten ZEB, die 2020 stattfindet, wird der Stralenzustand neu bewertet
und auf Grundlage dieser Ergebnisse ein neues Erhaltungsprogramm mit neu
priorisierten Maflnahmen aufgestellt. Die aktuelle Priorisierung gilt somit bis ein-
schlieflich 2020.

Hermann
Minister fiir Verkehr
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Anlage 2 — Kartenausschnitt Erhaltungsabschnitte an Landesstrallen im Rems-Murr-Kreis
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